



# আদর্শ স্কুল

নন-এমপিও, নিজস্ব অর্থায়নে পরিচালিত  
হাউজ নং: ৩২, রোড নং: ০৫, কাওরান বাজার, ঢাকা-১২১৫

## নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

আদর্শ স্কুল একটি স্বতন্ত্র ও স্বনামধন্য শিক্ষা প্রতিষ্ঠান। আদর্শ স্কুলে বিভিন্ন পদের জন্য যোগ্য মহিলা ও পুরুষ নিয়োগ করা হবে। আগ্রহী ও যোগ্য বাংলাদেশের প্রকৃত নাগরিকদের নিকট হইতে নিম্নোক্ত পদসমূহে নিয়োগের জন্য দরখাস্ত আহ্বান করা হচ্ছে। উল্লেখ্য যে, নির্বাচিত প্রার্থীদের কর্মস্থান নিজ জেলায় রাখা হবে। সকল জেলার প্রার্থীগণ আবেদন করতে পারবেন।

ক্রমিক	পদের নাম	শিক্ষাগত ও অন্যান্য যোগ্যতা	বেতন-ভাতা	
০১	স্কুল পরিদর্শক (পদের সংখ্যা নির্দিষ্ট নয়)	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে যে কোন বিষয়ে স্নাতকোত্তর ও ৪ বছর মেয়াদি স্নাতক ডিগ্রিদারীপণ আবেদন করতে পারবে। (২য় বিভাগ/শ্রেণী গ্রহণযোগ্য নয়)	• মাসিক বেতন ২১,৫০০/-	
	পদের নাম	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত ও অন্যান্য যোগ্যতা	বেতন-ভাতা
০২	সহকারী শিক্ষক	নির্দিষ্ট নয়	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ৪ বছর মেয়াদি স্নাতক ডিগ্রি/ ৩ বছর মেয়াদি সমমান ডিগ্রি (সর্ব নিম্ন ২য় বিভাগ/ শ্রেণী গ্রহণযোগ্য) অন্যান্য যোগ্যতাঃ ১। সুন্দর বাচনভঙ্গী ও শুদ্ধ উচ্চারণে কথা বলা। ২। শিক্ষাকর্মে পেশায় অভিজ্ঞ ও দক্ষ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। (নতুনরা আবেদন করতে পারবে)	• মাসিক বেতন ১৮,২০০/- টাকা
০৩	হিসাব সহকারী	নির্দিষ্ট নয়	যে কোন স্বীকৃত উচ্চ মাধ্যমিক বিদ্যালয় হতে বাণিজ্য এইচ.এস.সি (H.S.C)/ সমমান অথবা এস.এস.সি (S.S.C)/ সমমান প্রার্থী আবেদন করতে পারবে। কম্পিউটার অপারেটিং এ দক্ষ হতে হবে।	• মাসিক বেতন ১৬,৪০০/- টাকা
০৪	কম্পিউটার অপারেটর	নির্দিষ্ট নয়	• সর্বনিম্ন মাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট এস.এস.সি (S.S.C) • কম্পিউটার অপারেটিং এ দক্ষ হতে হবে। • কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিকের গতি প্রতি মিনিটে বাংলা ২০ শব্দ ও ইংরেজী ২০ শব্দ থাকতে হবে।	• মাসিক বেতন ১৫,০০০/- টাকা
০৫	পিয়ন/আয়া	নির্দিষ্ট নয়	যে কোন স্বীকৃত মাধ্যমিক বিদ্যালয় হতে ৮ম শ্রেণী (J.S.C) / সমমানের	• মাসিক বেতন ৯,৩০০/- টাকা

অন্যান্য সুবিধাঃ ১। চাকুরীর মেয়াদ এক বছর পূর্ণ হবার পর বছরে ৩ টি বোনাস প্রদান ২। প্রতিবছর নির্দিষ্ট হারে (মাসিক বেতনের ৫%) ইনক্রিমেন্ট প্রদান। ৩। এছাড়া প্রতিষ্ঠানের অন্যান্য ভাতা ও সুযোগ সুবিধা। আবেদনকারী প্রার্থীগণের জন্য নিম্নলিখিত শর্তাবলী প্রযোজ্য হবেঃ ১। প্রতি সপ্তাহে বিভিন্ন শ্রেণিতে কমপক্ষে ১৫ টি ক্লাস নেয়ার মানসিকতা থাকতে হবে। ২। সপ্তাহে পাঁচ (৫) কর্মদিবসে প্রতিদিন ৬ ঘণ্টা প্রতিষ্ঠানে অবস্থান করতে হবে। ৩। মর্নিং শিফট বা ডে-শিফট এর যেকোন শিফটে ক্লাস নেয়ার মানসিকতা থাকতে হবে। ৪। কার্গারি থেকে পঞ্চম যেকোন শ্রেণিতে ক্লাস নেয়ার মানসিকতা ও যোগ্যতা থাকা আবশ্যিক। দরখাস্তের সাথে সংযুক্ত করতে হবেঃ আগ্রহী প্রার্থীদের পূর্ণাঙ্গ জীবন বৃত্তান্ত, জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপি, ওয়ার্ড কমিশনার/ ইউনিয়ন/ পৌরসভা চেয়ারম্যান কর্তৃক নাগরিকত্ব সনদের ফটোকপি, ২ কপি পাসপোর্ট সাইজের সাদা তোলা রসিদ ছবি, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ আণামী ১০ নভেম্বর ২০২৩ তারিখের মধ্যে সকল ডকুমেন্ট (Email: hr.adarshaschool@gmail.com) এই ই-মেইল এড্রেসে এ প্রেরণ করতে হবে। নির্দিষ্ট সময়ের পরে কোন দরখাস্ত গ্রহণ করা হবে না। • আবেদনপত্র দুলাতন্য প্রদান করলে এবং আবেদনপত্র অসম্পূর্ণ হলে তা বাতিল বলে গণ্য হবে। • PPR-২০০৮ বিধি ৫২ (৩)(ঙ) মোতাবেক আগ্রহী প্রার্থীকে " আদর্শ স্কুল" এর অনুসূলে দরখাস্তের জন্য যে কোন ব্যাংক এর শাখা থেকে ১১২/- টাকার অফেরতযোগ্য পে-অর্ডার এবং প্রয়োজনীয় কাগজপত্রাদি আবেদন পত্রের সাথে জমা দিতে হবে। নির্বাচিত প্রার্থীদের প্রশিক্ষণের তারিখ, সময় ও স্থান পরবর্তীতে SMS/ ই-মেইল/ মোবাইল ফোনের মাধ্যমে জানানো হবে।

মোহাম্মদ সুলতানুল ইসলাম  
পরিচালক